

ЮБІЛЕЇ

ВІТАЄМО З 60-літтям Ганну Кирилівну Волкотруб



Ганна Кирилівна
Волкотруб

1 вересня цього року Ганна Кирилівна Волкотруб, старший науковий співробітник відділу архівознавства УНДІАСД, кандидат історичних наук, відзначила своє 60-ліття. Її трудова біографія – понад три десятиліття – тісно пов'язана з роботою в архівних установах України.

Народилася Ганна Кирилівна в с. Сатанівка Монастирищенського району Черкаської області. 1970 р. вступила на українське відділення філологічного факультету Київського державного (нині національного) університету імені Т. Г. Шевченка. 1975 р. одержала диплом філолога, викладача української мови та літератури й була направлена на роботу в Коржівську середню школу Баришівського району на Київщині.

У вересні 1978 р. вона почала працювати в Київському міському державному архіві (нині Державний архів міста Києва). За 25 років роботи в ньому пройшла шлях від молодшого наукового співробітника до начальника відділу інформації, оволоділа майже всіма видами архівних робіт, брала участь у підготовці низки публікацій архіву: збірників документів, бук-

летів, довідників, путівників по фондах архіву, підготувала та опублікувала огляди кількох фондів. Дослідник-києвознавці, які працювали у читальному залі архіву, вдячні їй за допомогу в пошуках необхідної документної інформації.

2003 р. Г. К. Волкотруб перейшла на роботу до Українського науково-дослідного інституту архівної справи та документознавства і обійняла посаду вченого секретаря. Її великий досвід, працьовитість стали у нагоді при організації наукової роботи в установі, діяльності дорадчих органів у підготовці до друку інститутських видань. За її активної участі було організовано та проведено міжнародну наукову конференцію «Сучасний стан та перспективи розвитку документознавства» (2004), присвячену до 10-річчю УНДІАСД. Як технічний секретар спеціалізованої вченої ради інституту з захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук, вона підготувала понад 30 засідань ради, на яких було захищено 27 кандидатських дисертацій. Одночасно Ганна Кирилівна працювала над власним дисертаційним дослідженням і 2005 р.

захистила дисертацію «Пилип Васильович Клименко (1887–1955) – історик, джерелознавець, архівознавець» на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук. У ній вперше в українській історіографії комплексно досліджено життєвий шлях, наукову діяльність та творчий доробок відомого українського вченого-архівіста, залучено у науковий обіг значну архівну інформацію про нього, укладено повну бібліографію його наукових праць.

Вийшовши на заслужений відпочинок 2007 р., Ганна Кирилівна все ж не змогла залишитись без улюбленої роботи. У вересні 2009 р. вона повернулася в інститут на посаду заступника директора з наукової роботи і відповідально взялася за організацію діяльності оновлених редакцій інститутських друкованих органів, вченої та спеціалізованої рад, за підготовку документальних збірників, довідників, створення рубрики «Архівна освіта» на веб-порталі Держкомархіву України.

Нині ювілярка працює старшим науковим співробітником у відділі архівознавства УНДІАСД, готує нову редакцію «Правил роботи з науково-технічною документацією в державних архівах України», бере участь у роботі вченої ради, методичної комісії, редакційних колегій видань «Студії з архівної справи та документознавства», «Архівні та бібліографічні джерела української історичної думки», «Історія архівної справи: спогади, дослідження, джерела».

Ганна Кирилівна дбайлива мати і бабуся. Разом з коханим чоловіком виховала двох чудових доньок, нині опікується онуками. Своїм душевним теплом, ніжністю і турботою вона щедро ділиться зі своїми рідними, з колегами по роботі, з усіма, хто знаходиться поруч.

Колектив УНДІАСД вітає Ганну Кирилівну з ювілеєм, зичить їй доброго здоров'я, творчої наснаги та родинного затишку.